



Međunarodni poljoprivredni sajam ove godine je ne samo ispunio očekivanja, nego ih i daleko premašio, zajednički je stav učesnika Izložbe stoke u svim kategorijama.

Više od pola izloženih grla goveda je prodato, a za veći deo druge polovine je ugovorena prodaja posle sajma, na farmama i u odgajivačnicama širom Srbije. Pojedini su prodali i čitave izložene kolekcije, poput farme „Angus goveda“ iz Novog Slankamena, u vlasništvu firme „Seccom agrar“ iz Šapca. Njihove steone junice su prodane u okviru Dana stočara, na velikoj aukciji goveda. Zadovoljni su i izlagači simentalke rase, a jedan od njih je Sava Vrbajac iz Novog Sada, vlasnik firme „Fruškogorska“ d.o.o., koji je prodao svih osam junica koje je izložio na sajmu.

- Interesovanje je ogromno, još nekoliko poslova smo ugovorili direktno na sajmu, koji je ove godine organizovan bolje nego prethodnih godina - kaže ovaj izlagač, koji je redovan na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu.

Prezadovoljni su i u firmi „Almex“, čijih je 10 izloženih junica takođe našlo nove vlasnike, ali i u kompaniji Delta Agrar, koja je i ove godine izvela na sajam bogatu kolekciju krava i junica holštajn-frizijske rase.

Aukcija svinja na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu gotovo da nije mogla da bude održana jer je većina grla rasprodana uoči početka ove manifestacije. Prema rečima izlagača koji su učestvovali na sajmu, proteklu nedelju obeležilo je izuzetno interesovanje kupaca.

- Poljoprivrednici su dolazili sa svih strana. Prodali smo pola izloženih grla i dogovorili se o prodaji za naredni period - zadovoljan je Ivan Milićević sa Farme Milićević iz Kraljeva. I drugi izlagači su istakli zadovoljstvo, a prema informacijama sa terena, prodana je većina izloženih primeraka svinja.

Ovčari su ove godine predstavili bogate kolekcije, a najviše je bilo primeraka rase virtemberg i il de frans, ali su prodavane i ovce autohtonih srpskih rasa, poput svrljiške i sjeničke pramenke i lipske ovce. Odgajivači kažu da su prodali skoro sva izložena grla.

- Izveo sam za prodaju 10 ovaca i ovnova i sve sam prodao. Deluje mi kao da je na delu neka vrsta ekspanzije u ovčarstvu, budući da se kupci interesuju svakodnevno i da ćemo imati šta da prodamo i u mesecima posle sajma, samo na osnovu interesovanja zabeleženog protekle nedelje - kaže Pavel Tordaj iz Kisača.

Njegov kolega Radovan Ranisavljev iz Tovariševa prodao je dvostruko više i takođe je vrlo zadovoljan.

- Podsticaji države su dobri i vidi se da se dosta ljudi odlučuje na zasnivanje svog stada. To je dobra situacija i za nas, dugogodišnje odgajivače, ali i za tržište uopšte - ističe Ranisavljev. Konjarstvo i konjički sport su i ove godine bili sastavni i vrlo važan deo Međunarodnog

poljoprivrednog sajma. U štali sa konjima posetioci su se brojali u hiljadama, a kako ističu odgajivači, interesovanje i dalje znatno premašuje prodaju.

- Veče pred početak sajma prodao sam mladu kobilu koja je apsolutna šampionka Međunarodnog poljoprivrednog sajma drugu godinu zaredom. Međutim, prodaja konja na sajmu nije imala primat u odnosu na interesovanje. Ljudi ovde dolaze pre svega da se upoznaju sa ponudom, a kasnije se odlučuju na eventualnu kupovinu i saradnju - podvlači Zoran Turaković iz Surduka, čije je grlo lipicanerske rase Capriola 13 prodato odgajivačnici "Knez Petrol" za ovogodišnjih rekordnih 10.000 evra.

Sa njim se slaže i Aleksandar Dokmanović iz Konjičkog kluba „Padok“ iz Šašinaca.

- Prvi put sam izlagač na sajmu i mogu samo da pohvalim organizaciju, sistem takmičenja i ocenjivanja. Sve je profesionalno odrađeno i na najvišem nivou. Poseta je bila izvanredna i interesovanje je veliko. Sajam je prilika za sve nas da se upoznamo sa drugim odgajivačima i saradujemo u budućnosti - rekao je Dokmanović.

Znatnu prodaju ove godine zabeležili su i izlagači u oblasti kozarstva. Najveće interesovanje je vladalo za koze rase alpina, kao i prethodnih godina.

Prodat je i veliki broj primeraka izloženih na Izložbi sitnih životinja na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu.